



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

INFORMA. El vicescanciller, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, informa sobre los resultados de la visita del presidente Duarte a la República Dominicana y del viaje a Honduras de la Comisión Nacional de Demarcación de Límites. Le acompaña el Dr. Roberto Maza Martell, director de Política Exterior de la Cancillería.

Hoy reúnese en Honduras comisión de demarcación

Hoy se inicia en Honduras una nueva reunión de la Comisión Mixta de Demarcación, para planificar el amojonamiento de nuevas zonas limítrofes.

La Comisión Nacional se reunirá con la de Honduras, dice el vicescanciller salvadoreño, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, para evaluar el trabajo desarrollado por las cuadrillas de amojonamiento en la Zona Séptima (Los Amates-Goascorán y el Paso de Unire) y planificar la monumentación en las seis zonas que faltan.

Todo ello, indica, conforme lo establece el Tratado de Paz suscrito con Honduras

en 1980.

Por otro lado, el Dr. Acevedo Peralta destaca la importancia del viaje de una Comisión Especial, que se entrevistó en México con el Asesor Internacional de la Comisión de Límites, Dr. Eduardo Jiménez de Aréchaga, con quien se suscribió un nuevo contrato de servicios y se reanudaron las conversaciones y preparativos, hace tres meses.

El funcionario convocó ayer a la conferencia de prensa en la Cancillería, para informar también sobre el viaje del presi-

—Pasa a la página 29—

Explican la campaña para reconstrucción

La importancia, trascendencia y alcances de la campaña "Unidos Para Reconstruir", fue explicada ayer por la Fuerza Armada a dirigentes sindicales y líderes campesinos.

El Gral. Adolfo O. Bladón, jefe del Estado Mayor

y el Cnel. Juan Orlando Zepeda, se reunieron ayer en el Auditorium de la Escuela Militar, con dirigentes de varias entidades sindicales, de la UPD, UNOC, ANIS, Central de Trabajadores y otros organismos

—Pasa a la página 42—

El pueblo evaluará los resultados del diálogo

"El opositor político nunca quiere darle capacidad a su adversario; se necesita tener entereza moral para ello".

El Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, presidente de la Asamblea, agrega: Cuando hay intereses polí-

ticos de por medio, no se quieren reconocer las cosas buenas del contrincante; esto es una cuestión humana, por lo que no nos debe de extrañar, pero en todas las cosas existen tres opiniones: la suya, dice el

—Pasa a la página 34—

Asamblea y Educación hacen campaña cívica

En acción conjunta la Asamblea Legislativa y el Ministerio de Educación iniciarán una campaña cívica entre los escolares.

Ayer anunciaron esta decisión el presidente de la Asamblea, Dr. Guillermo Antonio Lacayo y el minis-

tro de Educación, Alberto Buendía Flores.

La campaña cívica será a nivel nacional, con el objeto de que el pueblo salvadoreño y especialmente los escolares de Octavo y Noveno Grado conozcan a uno

—Pasa a la página 29—

Analizan pena de muerte y efectos constitucionales

Criterios para determinar la pena que sustituirá a la pena de muerte en la Constitución de 1983, busca la Comisión Revisora de la Legislación Salvadoreña.

Con tal objeto, miembros de la Comisión se reunieron ayer en el Hotel El Salvador Sheraton, con profesionales del derecho que expusieron sus experiencias, ideas, sugerencias y propuestas sobre este debatido tema, que la Comisión analizará detenidamente, para revisar la legis-

lación secundaria en virtud de la disposición constitucional sobre la pena de muerte.

El Dr. Edgardo Sierra Quezada, miembro de la Comisión Revisora, expresó que "nuestra legislación penal y procesal penal, está creada para una sociedad sumamente educada, pero que lamentablemente somos un tanto impreparados para estar sometidos a una legislación avanzada".

Señaló, "que la pena de muerte está a la orden del día, debido a la situación de violencia por la que atraviesa el país, es decir, que hay muerte por todos lados y la única que no puede defenderse es la sociedad misma".

"Nosotros los jueces nos horrorizamos al conocer de los hechos atroces cometidos, pero no podemos más que aplicar la pena máxima de 30 años que establece la ley, aún cuando sabemos que esa es una simple valorización que no cubre el daño cometido y que merece un castigo

—Pasa a la página 31—

Economía busca dar facilidad a industria

Actualmente se toman todas las providencias para que la actividad industrial y manufacturera cuente con materias primas sin trabas burocráticas.

Así lo dio a conocer ayer el Ministerio de Economía por medio de su Oficina de Prensa, y señaló que el ob-

jetivo primordial de esa Secretaría de Estado es "propiciar, con el desarrollo industrial y manufacturero, el fomento de fuentes de trabajo y bienestar general para la población.

"Se realizan constantes acciones de asistencia y promoción de la industria manufacturera y de los demás sectores productivos

—Pasa a la página 34—

Temblor grado 3 se registró ayer

Un temblor grado 3 en la escala de Mercalli Modificada, se registró ayer a las tres y diez minutos de la tarde, siendo localizado el epicentro a 75 kilómetros al Sureste de San Salvador, en el Océano Pacífico.

La profundidad focal fue de 50 kilómetros y de acuerdo con los datos oficiales, no causó daños de ninguna naturaleza ni fue sensible en muchos lugares.

Denuncian ladrón que opera en la Ruta de Buses 79

En la ruta de buses No. 79, interdepartamental, que cubre el trayecto del cantón Lourdes hacia Santa Tecla y San Salvador, un audaz ladrón ha encontrado su centro de operaciones.

El sujeto, según declaran personas que han sido víctimas de tales robos, usa ropas normales, es de ojos grandes, cabello liso, de estatura alta y casti siempre

—Pasa a la página 34—



CAMPAÑA CIVICA. La Asamblea Legislativa y el Ministerio de Educación, iniciarán una campaña cívica dirigida a los escolares de noveno grado, con el objeto de que éstos, por medio de visitas a la Asamblea, conozcan la importancia de las funciones de este Organismo del Estado. De izquierda a derecha: René Novoa Chacón, Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, presidente de la Asamblea y el profesor Alberto Buendía Flores, ministro de Educación.

Sin servicio telefónico más de 4 mil abonados

Más de cuatro mil abonados del sistema telefónico, han sido afectados a causa de los daños causados por fenómenos meteorológicos y explosiones terroristas.

Lo anterior lo informa la Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL), luego de hacer una evaluación sobre los

—Pasa a la página 34—



DESAPARECIDO. El Subteniente Jorge Enrique Flores Serrano, desapareció el 14 de Junio en Perquin, Morazán. Sus familiares piden cualquier información que conduzca a su paradero, al teléfono 26-4050.

Hoy inauguran una exposición varios pintores

Una "Exposición Colectiva de Pintura Salvadoreña", se inaugurará hoy Miércoles 27 del mes en curso y será clausurada el 12 de septiembre.

Así lo informa la señorita Rhina Aviles, directora de la Galería Espacio, donde se llevará a cabo este evento, de las 7:00 a las 9:00 p.m.

En esta exposición participarán los siguientes artistas: Roberto Galicia, San Avilés, Conchita Kuny Mena, Antonio García Ponce, Raúl Elias Reyes, Ana María de Martínez, Benjamin Cañas, Víctor

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

PENA DE MUERTE. Miembros de la Comisión Revisora de la Legislación Penal Salvadoreña, se reunieron ayer con profesionales del Derecho, para conocer sugerencias sobre la pena que debe sustituir a la pena de muerte en la Constitu-

ción Política de 1983. Así también, se dijo, para conocer de los aspectos relevantes de la legislación afectada y el procedimiento para reformar sentencias en que se haya impuesto la pena de muerte. Miembros de la Comisión presiden la reunión.

AL CERRAR LA EDICION

(Información en página 39)